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Milioni di clienti, a partire dal 1858, hanno 
scelto i prodotti vernicianti Lechler nei settori 
Industry, Refinish, Decorative, Yachting 
e Habitat identificati dai cinque Brand del 
gruppo.

Dopo oltre 150 anni, circa 600 persone 
lavorano con competenza e passione in ricerca, 
sviluppo, produzione e commercializzazione 
dei prodotti vernicianti e nella formazione degli 
utilizzatori.

In Europa Lechler è presente con la sede 
centrale di Como, i siti produttivi di Como, 
Seregno e Foligno e le quattro filiali di 
Manchester (UK), Grenoble (Francia), 
Barcellona (Spagna) e Kassel (Germania). 
In Brasile l’azienda opera nel sito produttivo e 
filiale di Paraì (Rio Grande do Sul) e nelle filiali 
di Rio Negrinho (Santa Catarina), Ubà (Minas 
Gerais) e Paulínia (São Paulo).

I prodotti Lechler sono attualmente distribuiti in 
oltre 65 paesi del mondo.

Desde 1858, millones de clientes han elegido 
las diferentes marcas de pinturas Lechler para 
los sectores de Industry, Refinish, Decorative, 
Yachting y Habitat.

Tras 150 años de actividad, aproximadamente 
unas 600 personas trabajan con competencia 
y pasión en la investigación, el desarrollo, la 
producción y la comercialización de pinturas, así 
como en la formación de los usuarios finales.

Lechler está presente en Europa con su sede 
central de Como, las plantas de producción de 
Como, Seregno y Foligno, y las cuatro filiales: 
Manchester (Reino Unido), Grenoble (Francia), 
Barcelona (España) y Kassel (Alemania). En 
Brasil la compañía opera con la filial de Paraì 
(Rio Grande do Sul), que también es un centro 
de producción, y con las filiales Rio Negrinho 
(Santa Catarina), Ubà (Minas Gerais) e Paulínia 
(São Paulo).

Los productos Lechler se distribuyen  actualmente 
en más de 65 países por todo el mundo.



Noa Noa Active Self Polishing 
Fisher Active 
Fisher Active White
Sibelius Light Endurance
Noa Noa Endurance

Fiberglass 4175 
Sottofondo 912 
Black Epoxy - Tar Free
Epoxy Plus
Intermedio Epossidico “R”

Sottofondo 8539 
Sottofondo 3967 
Resolution Primer
Anticorrosiva 2000 

Plaster 5000 H.P. 
Plaster Finisher Grey
Stopdeck
Stopmastic 520

Epoblok 
Epoblok Impregnante

Epoblok System Kit 
S24132 Microsfere di vetro Glass microspheres
S24133 Microfibre Microfibres
S24134 Inspessente Thickening Additive
S24135 Microsfere fenoliche Phenolic microspheres

Isofan Marine HP Premium ISM1...
Isofan Marine Fast Finish ISM2...
Isofan Marine Classic ISM3...
Isofan Marine Structured ISM25-26...
Isofan Marine 2K Basecoat ISM5...
Isofan Marine 2K Basecoat Prof. ISM6...
Isofan Marine Acrylic UV Filter Clearcoat LSM00400
Isofan Marine Top coat Matt ISM8...
Isofan Marine Undercoat ISM9... 
 
 
 

 

Glasstop Bucciato Versilia 
Glasstop

Clipper  
Clipper Satinato 
Clipper Interno Scafi 8257

Starglass Clear U.V.
Glasstop Clear U.V.
Vernice Poliuretanica 910
Vernice Poliuretanica 918 Satinata
Vernice Poliuretanica Tix U.V.

Vernice Clipper Lucida U.V.
Vernice Clipper Opaca U.V.
Vernice Super Yacht
Vernice Classic Yacht U.V.

Antisdrucciolo S55070
Pasta Mogano 2527

S71051 Teak-Life Protettivo 
S86182 Teak-Life Detergente 
S86181 Teak-Life Sbiancante

S70030 Dilatante 371
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S70020 Diluente 277
S70110 Diluente 6209
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Antivegetative  Antifouling

Noa Noa Active 
Self Polishing

Fisher Active

Antivegetativa a matrice idrofila autolevigante a base di rame e di sostanze organiche ad azione sinergica, particolarmente indicata 
per la protezione di scafi che operano a moderata velocità (<25 nodi) con frequenza di utilizzo elevata, la tecnologia utilizzata 
(CDP erodente) evita l’accumulo di spessore nel tempo. Il rilascio controllato dei componenti attivi realizza una perfetta funzione 
antivegetativa che viene rinnovata attraverso l’attrito dell’acqua sulla carena. Il prodotto non è compatibile con scafi in alluminio.
Colori: 29081 Bianco, 29082 Nero, 29084 Blu e 29085 Rosso.

Patente autopulimentable a base de cobre y de sustancias orgánicas de acción sinérgica, especialmente indicada para la protección de 
cascos que navegan a una velocidad moderada (<25 nudos) con una frecuencia de uso elevada. La tecnología utilizada (CDP erosión) 
evita la acumulación de espesor a lo largo del tiempo. La liberación controlada de los componentes activos realiza una perfecta función 
de antifouling que se renueva por la fricción del agua con el casco. El producto no es compatible con los cascos de aluminio.
Colores: S29081 Blanco, S29082 Negro, S29084 Azul y S29085 Rojo.

Antivegetativa a matrice solubile (tecnologia CDP) adatta per l’impiego su carene di imbarcazioni che navigano a moderata 
velocità, particolarmente indicata per acque temperate. Il prodotto essendo formulato con sali di rame non è compatibile 
con scafi di alluminio per il rischio di innesco di correnti galvaniche.
Colori: 88024 Rosso, 88033 Nero e 88027 Blu Marino.

Patente de matriz soluble (tecnología CDP) adecuada para el uso en cascos de embarcaciones que navegan a una velocidad 
moderada y especialmente indicada para las aguas templadas. 
El producto al estar formulado con sales de cobre no es compatible con cascos de aluminio, para evitar el riesgo de corrientes 
galvánicas. 
Colores: 88024 Rojo, 88033 Negro y 88027 Azul Marino.

Fisher Active 
White

Antivegetativa autopulente. La sua particolare formulazione esente da ossidulo di rame e a base di sostanze organiche 
ad azione sinergica, la rende idonea per la protezione di tutti i tipi di scafi, particolarmente indicata per la protezione di 
scafi in alluminio. 
Colori: 88021 Bianco.

Patente autolimpiadora. Su formulación especial, libre de protóxido de cobre y a base de sustancias orgánicas con acción 
sinérgica, hace que sea idónea para la protección de todos los tipos de cascos, y está especialmente indicada para la protección 
de cascos de aluminio.
Colores: 88021 Blanco.

max 3-5 % con 
Diluente Thinner 
6400/D

1 h 4,9 m2/ltS124
min 24 h max 
1 mese/mes

2 mani/manos
120 µ

5-8 % con
Diluente Thinner 
6400/D

max 5 % con with
Diluente Thinner 
6400/D

1 h 4,1 m2/lt
min 12 h max 
1 mese/mounth

2-3 mani/coats
120 µS203

max 5 % con with
Diluente Thinner 
6400/D

2 h 5,1 m2/lt
min 24 h max 
15 giorni/days

2 mani/coats
120 µS123

10 % con with 
Diluente Thinner 
6400/D

Sibelius Light 
Endurance

Antivegetativa universale multiuso ad elevato potere antifouling. La sua particolare formulazione che assicura un basso 
attrito dello scafo nell’acqua, la rende idonea per la protezione di tutti i tipi di scafi. Il rilascio controllato dei componenti 
attivi realizza una perfetta funzione antivegetativa che viene rinnovata attraverso l’attrito dell’acqua sulla carena. La versione 
bianca è utilizzabile su alluminio e leghe, mentre le versioni colorate non sono compatibili con questi supporti.
Colori: S29151 Bianco, S29152 Azzurro, S29153 Rosso, S29154 Nero e S29156 Blu Marino.

Patente universal multiuso con elevado poder antifouling. Su formulación especial, libre de protóxido de cobre y a base de sustancias 
orgánicas con acción sinérgica, hace que sea idónea para la protección de todos los tipos de cascos, y está especialmente 
indicada para la protección de cascos de aluminio. La liberación controlada de los componentes activos realiza una perfecta 
función de antifouling que se renueva por la fricción del agua con el casco.
Colores: S29151 Blanco, S29152 Azul, S29153 Rojo, S29154 Negro y S29156 Azul Marino.

max 3-5 % con with
Diluente Thinner 
6400/D

1 h 5,6 m2/lt
min 24 h max 
1 mese/mounth

2 mani/coats
120 µS119

5-8 % con with 
Diluente Thinner 
6400/D
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Noa Noa 
Endurance

Antivegetativa a matrice dura idonea per la protezione sia di barche a vela che a motore. 
Può essere utilizzata sia in acqua dolce che salata. Il rilascio controllato dei componenti attivi realizza una buona funzione 
antivegetativa che nelle imbarcazioni veloci viene rinnovata attraverso l’attrito dell’acqua sulla carena. 
È idonea per la protezione di scafi in vetroresina e compositi, legno, acciaio e alluminio. 
Colori: 29087 Bianco, 29094 Rosso, 29093 Blu Marino, 29088 Nero.

Patente de matriz dura, especialmente indicada para embarcaciones de vela y a motor. 
Se puede utilizar en agua dulce y salada. La emisión controlada de componentes activos logra una buena función antifouling que 
en embarcaciones rápidas se renueva a través de la fricción del agua sobre el casco.
Adecuada para la protección de cascos de fibra de vidrio y de materias compuestas, madera, acero y aluminio.
Colores: S29087 Blanco, S29094 Rojo, S29093 Azul Marino. y S29088 Negro.

max 3-10 % con with
Diluente Thinner 6400/D

1 h 5,6 m2/lt
min 24 h max 
1 mese/mounth

2 mani/coats
120 µS209
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Sottofondi Fondi e Primer anticorrosivi 2K 
2K Fondos Intermedios 

Black Epoxy-Tar 
Free 

Epoxy Plus 

Fiberglass 4175

Sottofondo 912  

Intermedio 
Epossidico “R” 

Primer ancorante bicomponente, formulato con resine poliestere. Utilizzato per imbarcazioni in vetroresina e 
materie plastiche per l’applicazione successiva di prodotti vernicianti a base poliuretanica, epossidica o sintetica.
Colori: S24120 Bianco.

Imprimación de adherencia, bicomponente, formulada con resinas de poliéster. Se utiliza para embarcaciones de fibra de vidrio y 
materiales plásticos para la posterior aplicación de revestimientos a base de poliuretano, epoxi o sintéticos.
Colores: S24120 Blanco.

10-20 % con
S70030 o S70060

20-30’ 5,2 m2/ltS142
10:3 in volume
en volumen

90 µ
15-25 % con S70060

Fondo isolante bicomponente per cicli secco su secco formulato con resina poliestere. Adatto come sottofondo per smalti 
di finitura nel settore Yachting per isolare e riempire superfici a diverso grado di assorbimento. Può essere utilizzato anche 
come isolante di primer epossidici prima della finitura al di sopra della linea di galleggiamento (opera morta).
Colori: S24080 Bianco.

Pintura de fondo aislante para ciclos en seco formulada con resina de poliéster. Adecuada como fondo para esmaltes de acabado 
en el sector de Yachting. Permitiendo aislar y llenar superficies con diferentes grados de absorción.
También se puede utilizar como aislante para primers epoxi antes del acabado, sobre la línea de flotación (obra muerta).
Colores: S24080 Blanco.

10-20 % con S70030
20-30’ 6,3 m2/lt

10:4 in volume
en volumen

90 µS143
15-25 % con S70060

Rivestimento epossidico bicomponente nero, ad alto spessore. Adatto sia per superfici in metallo che in cemento soggette 
ad immersione totale in acqua. Idoneo per la verniciatura sotto la linea di galleggiamento (opera viva) nel settore yacht. 
Colori: S24015 Nero.

Recubrimiento epoxi negro bicomponente, de alto espesor. Adecuado tanto para superficies de metal como de hormigón con 
inmersión total en agua. Adecuado para pintar bajo de la línea de flotación (obra viva) en el sector del yate.
Colores: S24015 Negro.

5-10 % con S70171
1 h 3,1 m2/lt

2:1 in volume
en volumen

225 µS147
15-25 % con S70171

Primer epossidico bicomponente. Utilizzato per la protezione dello scafo in cicli su imbarcazioni in acciaio, legno, acciaio 
zincato, alluminio e gelcoat. Può essere utilizzato sia in opera viva (sotto la linea di galleggiamento) che in opera morta 
(sopra la linea di galleggiamento), su imbarcazioni in vetroresina previene la formazione dell’osmosi e favorisce l’adesione 
dell’antivegetativa.
Colori: S74155 Bianco e S74158 Grigio.

Imprimación epoxi bicomponente. Utilizada para la protección del casco de embarcaciones de acero, madera, acero galvanizado 
y gelcoat. Se puede utilizar tanto en la obra viva (bajo la línea de flotación) como en la obra muerta (sobre la línea de flotación). 
En las embarcaciones de fibra de vidrio previene la formación de ósmosis y favorece la adhesión de la patente.
Colores: S74155 Blanco y S74158 Gris.

10-15 % con S70171
1 h 7,5 m2/lt

9:1 in volume
en volumen

60 µS148
15-25 % con S70171

Fondo riempitivo epossidico bicomponente ad alto spessore. Particolarmente indicato nei cicli dove è indispensabile 
l’isolamento dello stucco epossidico. Può essere utilizzato sopra la linea di galleggiamento (opera morta). 
Colori: S59012 Bianco.

Fondo de relleno epoxi bicomponente de alto espesor. Especialmente adecuado en ciclos donde es esencial el aislamiento de la 
masilla epoxi. Se puede utilizar sobre la línea de flotación (obra muerta).
Colores: S59012 Blanco.

10-15 % con S70171
1 h 5,9 m2/lt

4:1 in volume
en volumen

90 µS150
15-25 % con S70171
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Sottofondo 
8539 

Sottofondo 
3967  

Resolution 
Primer

Sottofondi Fondi e Primer anticorrosivi 1K 
1K anticorrosion primers and undercoats

10-20 % con S70020
1 h 6,5 m2/lt 90 µS138

20-30 % con S70110

Anticorrosiva
2000 

Fondo isolante alchidico mono-componente per cicli secco su secco. Adatto come sottofondo per smalti di finitura 
sintetici monocomponente, può essere utilizzato in opera morta (sopra la linea di galleggiamento), per isolare e riempire 
superfici a diverso grado di assorbimento.
Colori: S24140 Bianco.

Fondo aislante alquídico monocomponente para ciclos en seco. Adecuado como fondo para esmaltes sintéticos monocomponentes, 
se puede utilizar en la obra muerta (sobre la línea de flotación), para aislar y llenar superficies con diferente grado de absorción.
Colores: S24140 Blanco.

10-20 % con S70120
1 h 5,7 m2/ltS137 90 µ

20-30 % con S70110

Fondo sintetico monocomponente formulato a base di resine gliceroftaliche. Può essere utilizzato sopra la linea di 
galleggiamento (opera morta), applicabile sopra stucchi a rasare o primer anticorrosivi prima delle mani di finitura. Il 
prodotto è sovraverniciabile solo con prodotti monocomponente.
Colori: S24110 Bianco.

Fondo sintético monocomponente formulado con resinas gliceroftálicas. Puede ser utilizado sobre la línea de flotación (obra 
muerta), aplicable sobre masillas de reseguir o como primer anticorrosivos antes de las capas de acabado. El producto solo se 
puede repintar con productos monocomponentes.
Colores: S24110 Blanco.  

Primer e intermedio universale monocomponente, formulato con resine a base di clorocaucciù e pigmenti di alluminio. 
Può essere utilizzato in opera viva (sotto la linea di galleggiamento) come mano di aderenza tra antivegetative nelle 
operazioni di carenaggio o per favorire l’aggancio dell’antivegetativa a primer epossidici essiccati. 
Colori: S28060 Oro metallizzato.

Imprimación intermedia universal monocomponente, formulada con resinas a base de caucho clorado y pigmentos de aluminio. 
Se puede utilizar en la obra viva (bajo la línea de flotación) o como capa de adherencia entre patentes en los trabajos de 
carenado o para facilitar el anclaje de la patente a imprimadas con epoxi ya secas.
Colores: S28060 Oro metalizado.

10-25 % con S70120
1 h 8 m2/lt 60 µS139

15-30 % con S70120

Primer anticorrosivo monocomponente a base di resine alchidiche modificate, contiene pigmenti attivi anticorrosivi per 
la protezione del ferro e può anche essere utilizzato come impregnante antiputrido per legno. Può essere utilizzato sia in 
opera viva (sotto la linea di galleggiamento) che in opera morta (sopra la linea di galleggiamento). 
Colori: S27115 Rosso-Arancio.

Imprimación anticorrosiva monocomponente a base de resinas alquídicas modificadas, contiene pigmentos activos anticorrosivos para 
la protección del hierro y se puede utilizar como un agente de impregnación antiputrefacción para madera. Se puede utilizar tanto en 
la obra viva (bajo de la línea de flotación) como en la obra muerta (sobre la línea de flotación).
Colores: S27115 Rojo-anaranjado.

15-25 % con S70120
1 h 7 m2/lt 70 µS140

20-30 % con S70120
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Plaster 5000 H.P.

Plaster Finisher 
Grey

Stucchi 
Masillas

Stopdeck

Stopmastic 520

Epoblok

Prodotti antiosmosi
Antiosmosis

3-4 hS211
1:1 in volume
en volumen

Pronto all’uso 
Listo par usar

max 5% con S70171
4 h 4 m2/lt

6,5:3,5 in volume
en volumen

225 µS128

Pronto all’uso 
Listo par usar

4 hS132

Pronto all’uso 
Listo par usar

24-36 h
9:1 in volume
en volumen

S152

Pronto all’uso 
Listo par usar

4-6 h
1:1 in volume
en volumen

S198

Stucco epossidico bicomponente ad alto spessore. La sua leggerezza consente di modellare le superfici senza pregiudicare 
il peso finale della barca. Possiede ottime caratteristiche di adesione e flessibilità ed è particolarmente adatto al livellamento 
di imperfezioni su grandi superfici. Utilizzabile nel settore Yacht sia sopra che sotto la linea di galleggiamento. Idoneo per 
imbarcazioni in acciaio, alluminio, vetroresina e legno stabilizzato opportunamente primerizzati. La viscosità bilanciata della 
parte A e della parte B agevola la miscelabilità e la lavorabilità del prodotto.
Colori: S25093 Sol.A Giallo chiaro, S25094 Sol.B Blu.

Masilla epoxídica bicomponente de alto espesor. Su ligereza permite modelar las superficies sin perjudicar el peso final del barco.
Posee excelentes características de adhesión y flexibilidad y es especialmente adecuado para nivelar grandes superficies. Utilizable 
en el sector de la Náutica tanto sobre como bajo el nivel del agua. Adecuada para barcos de acero, aluminio, fibra de vidrio y 
madera estabilizada tratados con primer. La equilibrada viscosidad de la parte A y de la parte B facilita la mezcla y el manejo 
del producto.
Colores: S25093 Sol.A Amarillo, S25094 Sol.B Azul.

Stucco epossidico bicomponente per rasature a finire. Di granulometria fine può essere usato per rasature sottili, tipicamente per 
chiudere le porosità di stucchi epossidici a carica leggera predisponendo le superfici alla successiva fase di verniciatura.
Colori: S25051 / S25052 Grigio chiaro.

Masilla epoxi bicomponente fina del acabado. De granulometría fina se puede utilizar para los afinados sutiles, para cerrar los 
poros de masillas epoxi de carga ligera para preparar la superficie a la siguiente fase del pintado.
Colores: S25051 / S25052 Gris.

Stucco epossidico bicomponente a carica leggera per coperta adatto per la livellatura di grandi superfici su imbarcazioni 
particolarmente indicato per il livellamento di coperte. 
Colori: S25005 Sol. A Grigio, S25006 Sol. B Blu .

Masilla epoxi bicomponente a carga ligera, adecuada para nivelar grandes superficies en embarcaciones. Especialmente 
adecuada para la nivelación de las cubiertas.
Colores: S25005 Sol.A Gris, S25006Sol.B Azul.

Stucco monocomponente a base di resine sintetiche. Particolarmente indicato per la rasatura a basso spessore su grandi 
superfici, utilizzato per cicli monocomponenti. 
Colori: S25030 Bianco.

Masilla monocomponente a base de resinas sintéticas. Especialmente adecuada para enmasillados finos en grandes superficies, 
para ciclos monocomponentes.
Colores: S25030 Blanco. 

Rivestimento epossidico bicomponente antiosmosi ad alto spessore, esente da solventi e ad elevata reattività. Crea una 
barriera isolante impermeabile che evita il formarsi dell’osmosi sulle imbarcazioni in vetroresina. Epoblok, oltre che per 
la vetroresina, è adatto anche per l’impregnazione di barche in legno, soprattutto per il ripristino di imbarcazioni dove 
l’invecchiamento ha impoverito la fibra del legno, per sigillare le calafature tra il fasciame, per le giunture delle tavole e per 
tutte quelle parti dove è richiesto un alto grado di impermeabilizzazione, per le sue caratteristiche di impermeabilità è 
idoneo alla verniciatura al di sotto della linea di galleggiamento (opera viva). 
Colori: S24122 Trasparente ambrato.

Revestimiento epoxi bicomponente anti-ósmosis a alto espesor, exento de disolventes y con alta reactividad. Crea una barrera aislante 
impermeable que impide la formación de ósmosis en los barcos de fibra de vidrio. Epoblok, además de la fibra de vidrio, también es 
adecuado para la impregnación de embarcaciones de madera, especialmente para el restablecimiento de las embarcaciones donde el 
envejecimiento ha empobrecido la fibra de la madera, para calafatear las embarcaciones, para las junturas de las tablas y para todas 
aquellas partes donde se requiere un alto grado de impermeabilización. Por sus características de impermeabilidad es adecuado para la 
pintura debajo de la línea de flotación (obra viva). 
Colores: S24122 Transparente ámbar.
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Epoblok 
impregnante

Epoblok 
System Kit 

S24132 

Microsfere
di vetro/

Microesferas
de vidrio

Sistema Epossidico polivalente 
Sistema Epoxi polivalente

S24133

Microfibre 
Microfibras

S24134

Inspessente 
Espesante

S24135

Microsfere 
fenoliche 

Microesferas 
fenólicas

Rivestimento epossidico bicomponente, crea una barriera isolante impermeabile che impedisce il passaggio dell’acqua. 
Particolarmente indicato per l’impregnazione del legno, la bassa viscosità consente la buona penetrazione all’interno dei pori
Colori: S24124 Trasparente.

Revestimiento epoxi bicomponente, crea una barrera aislante impermeable que impide el paso de agua. Especialmente adecuado 
para la impregnación de la madera, la baja viscosidad permite una buena penetración en los poros.
Colores: S24124 Transparente.

max 5% con S70171
3 h 4,9 m2/lt

1:1in volume
en volumen

75 µS127

Sistema epossidico polivalente bicomponente. Il sistema può essere composto sia dalla resina con il rispettivo induritore o 
variamente combinati con gli additivi per Epoblok System: Microsfere, Microfibre, Additivo Inspessente, Microsfere fenoliche 
e Accelerante. Questo sistema è in grado di soddisfare esigenze diverse come l’incollaggio, l’impregnazione del legno, la 
riparazione della fibra di vetro, la prevenzione e la riparazione dell’osmosi, la stuccatura di materiali diversi ecc. É pertanto 
un sistema estremamente versatile per la riparazione e la protezione delle barche. 
Colori: S24130 Trasparente ambrato.

Sistema epoxi polivalente bicomponente. El sistema se puede componer tanto de la resina con el respectivo endurecedor como 
en diversas combinaciones con los aditivos para el Sistema Epoblok: Microesferas, Microfibras, Aditivo espesante, Microesferas 
fenólicas. Este sistema es capaz de satisfacer diferentes requisitos como pegado, impregnación de madera, reparación de fibra de 
vidrio, prevención y reparación de ósmosis, enmasillado de diferentes materiales, etc. Es, por tanto, un sistema extremadamente 
versátil para la reparación y protección de las embarcaciones.
Colores: S24130 Transparente ámbar.
 

Microsfere di vetro cave, che aggiunte alla miscela di resina e indurente permettono di ottenere uno stucco molto leggero, 
ben carteggiabile, termoisolante e fonoassorbente, esente da calo, applicabile anche sotto la linea di galleggiamento. 
La consistenza dello stucco può essere regolata variando la quantità di microsfere impiegate.

Microesferas de vidrio huecas, que sumadas a la mezcla de resina y endurecedor permiten obtener una masilla muy ligera, fácil 
de lijar, termoaislante y fonoabsorbente, exenta de caída, que también se puede aplicar debajo de la línea de flotación. 
La consistencia de la masilla puede ajustarse mediante la variación de la cantidad de microesferas utilizadas.

Fibre cellulosiche bianche, che aggiunte alla miscela di resina e indurente consentono di preparare collanti e stucchi con 
elevate proprietà meccaniche.

Fibras de celulosa blancas, que sumadas a la mezcla de resina y endurecedor permiten preparar aglutinantes y masillas con altas 
propiedades mecánicas.

Additivo a base di silice pirogenica, aggiunto alla miscela di resina e indurente, permette di regolarne consistenza e tixotropia, 
impartendo una buona verticalità al prodotto.

Aditivo basado en sílice pirogénica, que sumado a la mezcla de resina y endurecedor permite ajustar la consistencia y la tixotropía, 
impartiendo una buena verticalidad al producto. 

Microsfere cave di colore rosso-bruno a base di resina fenolica, che aggiunte alla miscela di resina e indurente permettono 
di ottenere collanti e stucchi di colore simile al mogano, molto facili da carteggiare. Non sono utilizzabili per parti sotto la 
linea di galleggiamento.

Microesferas huecas de color rojo-marrón hechas de resina fenólica, que sumadas a la mezcla de resina y endurecedor permiten 
obtener aglutinantes y masillas de color similar a la caoba, muy fácil de lijar. No se pueden usar debajo de la línea de flotación.

2:1 in volume
en volumen

Pronto all’uso 
Listo par usar

3-6 hS129
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Isofan Marine
HP Premium

ISM1...

Isofan Marine 
Fast Finish 

ISM2...

Isofan Marine System

Isofan Marine 
Classic ISM3...

Isofan Marine
Structured 
ISM25-26

2:1 in volume
en volumen

50-70 % con SM00780, 
SM00700 o SM00715

30’S186 11-13,5 m2/lt 50 µ
In base al colore applicato 
En función del color

Smalto di finitura brillante, bi-componente, lucidabile, ad alte prestazioni ed elevato residuo solido per il settore Yachting. 
Formulato con resine di natura acrilica modificate che garantiscono i massimi livelli di resistenza agli agenti atmosferici 
e di lavorabilità. Le elevate proprietà di dilatazione rendono questa finitura particolarmente indicata per la verniciatura 
professionale anche di grandi superfici nel segmento Super yacht.
Colori: disponibile nella gamma colori Yachting Color Master e Yachting solid color selection.

Esmalte de acabado brillante, bicomponente, se puede pulir, de alto rendimiento y elevado residuo sólido para el sector del yate. 
Formulado con resinas acrílicas modificadas que garantizan los más altos niveles de resistencia a los agentes atmosféricos y de 
manejabilidad. Las elevadas propiedades de dilatación hacen este acabado especialmente adecuado para la pintura profesional, 
también de grandes superficies en el segmento Super Yate.
Colores: disponible en la gama de colores estándar Yachting Colour Master pastel y Yachting solid colour selection pastel.

2:1 in volume
en volumen

20-40 % con SM00780, 
SM00700 o SM00715

20’S185 8,8-10,7 m2/lt 50 µ
In base al colore applicato 
En función del color

Smalto di finitura brillante, bi-componente, lucidabile per il settore Yachting. Formulato con resine di natura acrilica 
modificate poliestere; la composizione formulativa rappresenta un eccellente compromesso tra velocità e dilatazione
La caratteristica di rapidità di esecuzione della verniciatura permette di operare sia in condizioni di basse temperature che 
su superfici di medie dimensioni minimizzando l’accumulo di imperfezioni (sporchini) sulla superficie del film.
Colori: disponibile nella gamma colori Yachting Color Master e Yachting solid color selection.

Esmalte de acabado brillante, bicomponente, se puede abrillantar, para el sector del yate. Formulado con resinas acrílicas 
modificadas poliéster ; la composición de la formulación  representa un excelente compromiso entre la rapidez y la dilatación. 
La característica de rápida ejecución del pintado permite operar tanto en condiciones de baja temperatura como sobre superficies 
de tamaño medio, reduciendo al mínimo la acumulación de imperfecciones en la superficie de la película.
Colores: disponible en la gama de colores estándar Yachting Colour Master pastel y Yachting solid colour selection pastel.

20-40% con SM00720
3 h 11,2-12,6 m2/lt

1:1 in volume
en volumen

40 µS190

Smalto di finitura bi-componente, per il settore Yachting. Formulato con resine di natura poliestrere. Particolarmente 
indicato per l’applicazione a pennello o rullo/pennello sopra la linea di galleggiamento (opera morta)
Colori: disponibile nella gamma colori Yachting Color Master e Yachting solid color selection.

Esmalte de acabado bicomponente, para el sector del yate. Formulado con resinas de naturaleza poliéster. 
Especialmente indicado para la aplicación con brocha o rodillo/brocha encima de la línea de flotación (obra muerta).
Colores: disponible en la gama de colores estándar Yachting Colour Master pastel y Yachting solid colour selection pastel.

Smalto di finitura bucciato semilucido bicomponente, per il settore yachting. Formulato con resina di natura poliestere; la 
viscosità è ottimizzata per consentire un pronunciato effetto bucciato. Particolarmente indicato per mascherare eventuali 
imperfezioni del supporti, utilizzabile per la verniciatura all’interno di imbarcazioni o di coperte e sovrastrutture.
Colori: disponibile nella gamma colori Yachting Color Master e Yachting solid color selection.

Esmalte de acabado piel de naranja semibrillante, bicomponente, para el sector del yate. Formulado con resinas de naturaleza 
poliéster ; la viscosidad es optimizada para permitir un acentuado efecto piel de naranja. Especialmente indicado para cubrir 
posibles imperfecciones del soporte, puede utilizarse para pintar el interior de embarcaciones o de cubiertas y superestructuras.
Colores: disponible en la gama de colores estándar Yachting Colour Master pastel y Yachting solid colour selection pastel.

max 10% con SM00780, 
SM00700 o SM00715

60’ 6,8 m2/lt
4:1 in volume
en volumen

75 µS197
In base al colore applicato 
En función del color
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Isofan Marine 2K
Basecoat Prof 

ISM6...

Isofan Marine 2K
Basecoat ISM5...

Isofan Marine Acrylic 
Uv Filter Clearcoat 

LSM00400...

Base opaca bicomponente, metallizzata, micalizzata o pastello da ricoprire con trasparente per il settore Yachting. Formulato con 
resine di natura aceto butirrato di cellulosa modificate con poliestere che attraverso la ricopertura con trasparenti della serie 
ISOFAN MARINE garantiscono i massimi livelli di resistenza agli agenti atmosferici e di lavorabilità. La composizione bilanciata 
consente di ottenere la massima omogeneità (assenza di macchiatura) rendendo questa finitura particolarmente indicata per la 
verniciatura professionale anche di grandi superfici nel segmento Yacht e Super yacht.
Colori: disponibile nella gamma colori Yachting Color Master e Yachting effect color selection.

Base bicapa bicomponente, metalizada, micalizada o pastel para barnizar en el sector del yate. Formulada con resinas naturales de 
acetobutirato de celulosa modificadas con poliéster que por el recubrimiento con barnices de la serie ISOFAN MARINE aseguran los 
más altos niveles de resistencia a los agentes atmosféricos y de manejo. La composición equilibrada permite conseguir la máxima 
homogeneidad (ausencia de manchas), haciendo este producto particularmente adecuado para el pintado profesional, también de 
grandes superficies en el segmento Yate y Super Yate.
Colores: disponible en la gama de colores estándar Yachting Colour Master y Yachting effect colour selection pastel y efecto.

15’ 8,2 m2/lt
10:1 in volume
en volumen

30 µS187

Base opaca bicomponente, metallizzata, micalizzata o pastello da ricoprire con trasparente per il settore Yachting. 
Formulato con resine di natura poliestere modificate con aceto butirrato di cellulosa che attraverso la ricopertura con 
trasparenti della serie ISOFAN MARINE garantiscono i massimi livelli di resistenza agli agenti atmosferici e di lavorabilità. 
L’essicazione particolarmente lenta unita al bilanciamento nell’evaporazione dei solventi rende la formulazione indicata 
per l’applicazione di grandi superfici, questo favorisce l’ottenimento di una buona omogeneità, rendendo questa finitura 
particolarmente indicata per la verniciatura professionale nel segmento Yacht e Super yacht.
Colori: disponibile nella gamma colori Yachting Color Master e Yachting effect color selection.

Base bicapa bicomponente, metalizada, micácea o lisa para barnizar para el sector del yate. Formulada con resinas de naturaleza 
poliester modificadas con acetobutirato de celulosa que mediante el recubrimiento con barnices de la línea ISOFAN MARINE 
garantizan los máximos niveles de resistencia a los agentes atmosféricos y de trabajabilidad. El secado particularmente lento, 
junto con el equilibrio en la evaporación de los disolventes, hace que la formulación sea indicada para la aplicación de grandes 
superficies; esto favorece la obtención de una buena homogeneidad, por lo cual este acabado está especialmente indicado para 
el pintado profesional en el segmento Yate y Súper Yate.
Colores: disponible en la gama de colores estándar Yachting Colour Master y Yachting effect colour selection pastel y efecto.

30’ 12,9 m2/lt
10:2in volume
en volumen

30 µS205

2:1 in volume
en volumen

10-15 % con SM00780, 
SM00700 oSM00715

30’S188 7,2 m2/lt 50 µ

4:1 in volume
en volumen

25 % con SM00780, 
SM00700 o SM00715

20’S207 6,6-9,2 m2/lt 40 µ
In base al colore applicato 
En función del color

Trasparente di finitura brillante, bi-componente per il settore Yachting. Formulato con resine di natura acrilica modificate 
che garantiscono i massimi livelli di resistenza agli agenti atmosferici e di lavorabilità. Le elevate proprietà di dilatazione 
rendono questa finitura particolarmente indicata per la verniciatura professionale anche di grandi superfici nel segmento 
Yacht e Super yacht.
Colori: LSM00400 Trasparente.

Barniz de acabado brillante, bicomponente para el sector del yate. Formulado con resinas de naturaleza acrílica modificadas 
que garantizan los máximos niveles de resistencia a los agentes atmosféricos y de manejabilidad. Las elevadas propiedades de 
dilatación hacen que este acabado sea especialmente indicado para el pintado profesional incluso de grandes superficies en el 
segmento Yate y Súper Yate.
Colores: LSM00400 Incoloro. 

Smalto di finitura opaco, bi-componente per il settore Yachting. Formulato con resine di natura acrilica. 
L’aspetto omogeneamente opaco, la buona resistenza al graffio e all’umidità, lo rende utilizzabile per la verniciatura in 
ambiente nautico (interno scafi, cielini, arredi, ecc..).
Colori: disponibile nella gamma colori Yachting Color Master e Yachting solid color selection.

Esmalte de acabado mate, bicomponente para el sector del yate. Formulado con resinas de naturaleza acrílica. 
El aspecto homogéneamente mate y la buena resistencia al rayado y a la humedad hacen que pueda utilizarse para el pintado 
en ambiente náutico ( interno cascos, parte superior, mobiliario, etc.).
Colores: disponible en la gama de colores estándar Yachting Colour Master pastel y Yachting solid colour selection pastel.

Isofan Marine 
Top coat Matt 

ISM8 

100-120 % 
con SM00780, 
SM00700 o SM00715

40-60 % con SM00780, 
SM00700 o SM00715
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Glasstop Bucciato 
Versilia

Glasstop

Clipper

Smalti Monocomponenti 
1K Esmaltes

Smalti Bicomponenti 
2K Esmaltes

Isofan Marine 
Undercoat 

ISM9 

Fondo isolante acrilico bicomponente per cicli secco su secco, adatto come sottofondo per smalti di finitura nel settore 
Yachting per isolare e riempire superfici a diverso grado di assorbimento. Garantisce il massimo risultato in termini di 
aspetto estetico e proprietà di aderenza.
Colori: LSM00900 Bianco + 11 tinte presenti nello Yachting Color Master.

Fondo aislante acrílico bicomponente para ciclos en seco, adecuado como fondo para esmaltes de acabado en el sector del yate 
para aislar y llenar superficies con diverso grado de absorción. Garantiza el máximo resultado en términos de aspecto estético 
y propiedades de adherencia.
Colores: LSM00900 Blanco+ 11 tintas disponibles en el Yachting Color Master

4:1 in volume
en volumen

15-35 % con SM00780, 
SM00700 o SM00715

20-30’S189 6,2 m2/lt 90 µ

Smalto poliuretanico bicomponente semilucido ad effetto bucciato. Ha buone resistenze agli agenti atmosferici. 
Particolarmente adatto nel settore Yacht per mascherare eventuali imperfezioni del supporto, viene utilizzato per superfici 
all’interno di imbarcazioni o per la verniciatura di coperte e sovrastrutture.
Colori: S39080 Bianco.

Esmalte de poliuretano satinado de dos componentes con efecto piel de naranja. Tiene buena resistencia a los agentes atmosféricos. 
Especialmente indicado en el sector del yate para disimular eventuales imperfecciones del soporte, se utiliza para las superficies 
interiores de las embarcaciones o para pintar cubiertas y sobre estructuras.
Colores: S39080 Blanco.

5-10 % con S70030 
o S70060

60’ 2,6 m2/lt 200 µS107
10-15 % con S70060 3:1 in volume

en volumen

Smalto di finitura brillante poliuretanico, bicomponente a base di resina poliestere. Consigliato per la verniciatura per 
il settore Yachting sopra la linea di galleggiamento (opera morta), dotato di buone caratteristiche meccaniche, e buona 
resistenza agli agenti atmosferici.
Colori: S313... disponibile negli standard colore Glasstop.

Esmalte de acabado poliuretánico brillante, de dos componentes a base de resina de poliéster. Recomendado para pintar en el 
sector del yate sobre la línea de flotación (obra muerta). Tiene buenas características mecánicas y una buena resistencia a los 
agentes atmosféricos.
Colores: S313... disponible en la gama de colores estándar Glasstop.

20-30 % con S70030 
60’ 8 m2/lt 70 µS106

25-40 % con S70060 3:1 in volume
en volumen

10-20 % con S70020 
o S70050

60’ 6 m2/lt 90 µS100
10-25 % con S70020 
o S70110

Smalto monocomponente brillante, di natura poliuretanica. L’elevata solidità alla luce e l’ottima resistenza in ambiente 
marino lo rendono particolarmente indicato per la finitura con ciclo monocomponente nel settore Yachting. 
Adatto per la verniciatura sopra la linea di galleggiamento (opera morta).
Colori: S303... disponibile negli standard colore Clipper.

Esmalte poliuretánico monocomponente  brillante. Su elevada estabilidad a la luz y su excelente resistencia en ambientes 
marinos, lo hacen especialmente indicado como acabado de ciclo monocomponente en el sector del yate. 
Adecuado para pintar sobre la línea de flotación (obra muerta).
Colores: S303... disponible en la gama de colores Clipper.
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Clipper 
Satinato  

Clipper Interno
scafi 8257

Smalto monocomponente poliuretanico satinato. L’elevata solidità alla luce e l’ottima resistenza in ambiente marino lo 
rendono particolarmente indicato per la finitura con ciclo monocomponente nel settore Yachting. L’aspetto satinato lo 
rende particolarmente indicato per l’interno di imbarcazioni. 
Colori: S30350 Bianco.

Esmalte monocomponente de poliuretano satinado. La elevada solidez a la luz y la excelente resistencia en el ambiente marino 
hacen que sea particularmente adecuado para el acabado con ciclo monocomponente en el sector del yate. El aspecto satinado 
hace que sea particularmente adecuado para el interior de las embarcaciones. 
Colores: S30350 Blanco.

10-20 % con S70020 
o S70050

60’ 5 m2/lt 90 µS101
10-20 % con S70020 o 
S70110

5-10 % con S70020
60’ 4 m2/lt 90 µS102

10-30 % con S70020 
o S70110

Finitura di natura alchidica monocomponente, opaca di rapida essiccazione, indicata per la protezione dell’interno scafi, per la verniciatura 
di paglioli, sentine, locali motori. 
Colori: LS710920 Bianco e LS710900 Grigio.

Acabado alquídico monocomponente, mate de secado rápido, adecuado para la protección del interior de los cascos, para el pintado de paneles 
de madera, sentinas y salas de máquinas.
Colores: LS710920 Blanco y LS710900 Gris.

Vernici bicomponenti 
2K Barnices

Starglass Clear 
U.V.

Glasstop Clear 
U.V.  

Vernice 
Poliuretanica 

910

Vernice poliestere bicomponente trasparente lucida. Di buona dilatazione e resistenza all’esterno. Particolarmente indicata 
per la finitura di imbarcazioni in legno.
Colori: S31753 trasparente incolore.

Barniz poliéster de dos componentes brillante. Buena dilatación y resistencia al exterior. Especialmente adecuado para el 
acabado de las embarcaciones de madera.
Colores: S31753 Transparente incoloro.

10-30 % con S70030
60’ 3 m2/lt 80 µS112

30-60 % con 
S70060 

Vernice poliuretanica bicomponente brillante a base di resina poliestere, la sua elasticità la rende particolarmente indicata per la 
verniciatura del legno. Resistente all’atmosfera marina, è adatta per la finitura di imbarcazioni in mogano e altri legni pregiati sopra 
la linea di galleggiamento (opera morta).
Colori: S68096 trasparente incolore

Barniz poliuretánico brillante de dos componentes  de base poliéster. Su flexibilidad lo hace especialmente adecuado para el pintado de 
la madera. Resistente a la atmósfera marina, se recomienda para el acabado de embarcaciones de caoba y otras maderas finas sobre 
la línea de flotación (obra muerta). 
Colores: S68096 Transparente incoloro.

15-20 % con S70030
60’ 7,2 m2/lt

2:1 in volume
en volumen

50 µS113
30-40 % 
con S70060 

Vernice poliuretanica bicomponente a base di resina poliestere a rapida essicazione per legno. Opportunamente diluita può essere 
utilizzata come mano di impregnazione per legno nella verniciatura di imbarcazioni sopra la linea di galleggiamento (opera morta). 
Colori: S68030 trasparente incolore.

Barniz de poliuretano bicomponente a base de resina de poliéster de rápido secado para la madera. Oportunamente diluido puede 
ser utilizado como una mano de impregnación para la madera en el pintado de embarcaciones por encima de la linea de flotación 
(obra muerta). 
Colores: S68030 Transparente incoloro.

15-20 % con 70030
60’ 9,1 m2/lt

2:1 in volume
en volumen

50 µS114
15-30 % 
con S70060 

3:1 in volume
by volume
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Vernice 
Poliuretanica 918 

Satinata 

Vernice 
Poliuretanica 

Tix U.V. 

Vernice Clipper 
Lucida U.V. 

Vernice Clipper 
Opaca U.V. 

Vernici monomponenti 
1K Barnices

Vernice poliuretanica bicomponente satinata a base di resina poliestere per legno. Adatta per finiture interne di imbarcazioni.
Colori: S68060 trasparente.

Barniz poliuretánico de dos componentes satinado a base de resina poliéster para madera. Adecuado para los acabados interiores de 
embarcaciones.
Colores: S68060 Transparente.

5-10 % con S70030 
30’ 5,9 m2/lt 50 µS116

15-30 % 
con S70060

2:1 in volume
en volumen

15-30 % con S70030 
60’ 9,1 m2/lt 50 µS115

20-40 % 
con S70060

2:1 in volume
en volumen

Vernice poliuretanica bicomponente, tixotropica a base di resina poliestere di rapida essicazione per legno. 
Consente di realizzare cicli di verniciatura su legno limitando il numero di mani grazie al maggior spessore ottenuto in 
fase di applicazione, può essere utilizzata nella verniciatura di imbarcazioni sopra la linea di galleggiamento (opera morta). 
La presenza di filtri U.V. garantisce una maggiore protezione del manufatto agli agenti atmosferici.
Colori: S68050 trasparente.

Barniz poliuretánico bicomponente, tixotrópico a base de resina poliéster de secado rápido para madera. 
Permite realizar ciclos de pintado en madera, minimizando el número de manos al dar mayor espesor durante la aplicación de 
cada una. Se puede utilizar en el pintado de las embarcaciones sobre la línea de flotación (obra muerta). 
La presencia de filtros U.V. asegura una mayor protección contra los agentes atmosféricos.
Colores: S68050 Transparente.

Vernice monocomponente brillante, di natura poliuretanica. L’elevata solidità alla luce e l’ottima resistenza in ambiente 
marino la rendono particolarmente indicata per la finitura con ciclo monocomponente nel settore Yachting. Adatta per la 
verniciatura sopra la linea di galleggiamento (opera morta).
Colori: S65302 Trasparente ambrato.

Barniz poliuretánico monocomponente brillante. La elevada estabilidad a la luz y una excelente resistencia en ambiente marino 
lo hacen especialmente indicado para el acabado con un ciclo monocomponente en el sector del yate. Adecuado para el pintado 
sobre la línea de flotación (obra muerta). 
Colores: S65302 Transparente ámbar.

10-15 % con S70020 
60’ 6 m2/lt 90 µS108

10-20 % 
con S70110

15-20 % con S70020
60’ 5 m2/lt 90 µS109

20-30 % con S70110

Vernice monocomponente satinata, di natura poliuretanica. L’elevata solidità alla luce e l’ottima resistenza in ambiente 
marino la rendono particolarmente indicata per la finitura con ciclo monocomponente nel settore Yachting. 
Adatta per la verniciatura sopra la linea di galleggiamento (opera morta).
Colori: S65303 Trasparente ambrato.

Barniz poliuretánico monocomponente satinado. La elevada estabilidad a la luz y una excelente resistencia en ambiente marino 
lo hacen especialmente indicado para el acabado con ciclo monocomponente en el sector del yate. 
Adecuado para el pintado sobre la línea de flotación (obra muerta). 
Colores: S65303 Transparente ámbar.
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Vernice Classic 
Yacht U.V. 

Vernice Super 
Yacht 

10-15 % con S70020  
o S70050

60’ 6 m2/lt 90 µS110
10-20 % con S70110

Vernice oleouretanica monocomponente lucida di elevata pienezza e distensione. Adatta per la verniciatura di imbarcazioni 
in legno. Di agevole applicazione e con aspetto di finitura brillante. Indicata per la verniciatura in opera morta (sopra la 
linea di galleggiamento).
Colori: S65050 Trasparente ambrato.

Barniz poliuretánico monocomponente brillante de gran cuerpo y dilatación. Adecuado para pintar embarcaciones de madera. 
Fácil aplicación de aspecto brillante. Recomendado para el pintado de la obra muerta (sobre la línea de flotación).
Colores: S65050 Transparente ámbar.

Vernice monocomponente formulata con resine fenoliche cotte e olii di Tung selezionati con l’aggiunta di speciali filtri U.V. che 
proteggono il legno dal processo d’invecchiamento causato dai raggi ultravioletti. Per il suo potere riempitivo, la flessibilità del 
film e la resistenza all’aggressività dell’ambiente marino se ne raccomanda l’uso per la finitura di superfici interne ed esterne 
di imbarcazioni. Particolarmente indicata su legno nuovo o già verniciato, utilizzabile al di sopra della linea di galleggiamento 
(opera morta).
Colori: S65056 Trasparente ambrato.

Barniz monocomponente formulado con resinas fenólicas al horno y aceites de Tung seleccionados, más la adición de filtros especiales 
UV que protegen la madera contra el envejecimiento causado por los rayos ultravioletas. Por su poder de relleno, la flexibilidad de la 
película y la resistencia al ambiente marino, se recomienda utilizarlo para el acabado tanto de superficies internas como externas 
de las embarcaciones. Especialmente recomendado para madera nueva o pintada, pudiendo utilizarse sobre la línea de flotación 
(obra muerta). 
Colores: S65056 Transparente ámbar.

10-15 % con S70020 
60’ 6 m2/lt 90 µS111

10-20 % con S70110

Complementari
Productos Diversos

Pasta Mogano 
2527 

Antisdrucciolo 
S55070

Additivo antisdrucciolo a base di cera polipropilenica micronizzata a granulometria uniforme. Utilizzata in aggiunta a tutti i tipi 
di prodotto verniciante, sia mono che bicomponente, trasparente o pigmentato, mantiene le caratteristiche tecniche inalterate 
creando una superficie antisdrucciolo.

Aditivo antideslizante a base de cera de polipropileno micronizada a granulometría uniforme. Se añade a todo tipo de pintura, 
tanto mono como bicomponente, incoloro o pigmentado, manteniendo inalteradas las características técnicas del producto.

S156

Colorante poliuretanico bicomponente per imbarcazioni o strutture in legno nuove, sovraverniciabile con prodotti mono o 
bicomponenti. Conferisce un aspetto uniforme al supporto permettendo di eliminare gli inestetismi (macchie, differenze di 
colore, ecc.) del legno, conferendo l’aspetto di legni più pregiati nell’intensità desiderata.
Colori: S71070 Mogano.

Colorante poliuretánico de dos componentes para embarcaciones o estructuras de madera nuevas, repintable con productos 
mono o bicomponentes. Da un aspecto uniforme al soporte eliminando las imperfecciones (manchas, diferencias de color, etc.) 
de la madera, dando una mejor apariencia en la intensidad deseada.
Colores: S71070 Mogano.

100-120 % con 
S70060

S157 15-20’
3:2 in volume
en volumen
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S71051 Teak-Life 
Protettivo 

S86182 Teak-Life 
Detergente  

Teak Top Line

S86181 Teak-Life 
Sbiancante 

Il trattamento specifico per legni pregiati usati in ambiente nautico. 
El tratamiento específico para maderas preciosas utilizadas en el sector náutico.

Olio impregnante protettivo per legni pregiati. Adatto per la protezione e la conservazione dei diversi tipi legno usati in 
ambito marino. Preserva il legno per lungo tempo grazie al suo elevato potere penetrante nelle fibre e ne evidenzia le 
venature. Consigliato soprattutto per le coperte di imbarcazioni e yachts.

Aceite de impregnación para maderas finas. Adecuado para la protección y conservación de diferentes tipos de madera utilizadas 
en el ámbito marino. Protege la madera durante mucho tiempo mediante su alto poder de penetración en las fibras. 
Resalta las vetas. Recomendado especialmente para las cubiertas de las embarcaciones y de yates.

Pronto all’uso 
Listo al uso 

1-2 hS160

Prodotto ad alto potere detergente, appositamente formulato per la rimozione di salsedine, macchie di olio e grasso da 
coperte di imbarcazioni rivestite in teak.

Producto de alto poder detergente, especialmente formulado para la eliminación de la sal, manchas de aceite y grasa en cubiertas 
de embarcaciones revestidas en teca.

Pronto all’uso 
Listo al uso 

S158

Pronto all’uso 
Listo al uso 

S159

Prodotto in grado di sbiancare il legno di teak sulle coperte delle imbarcazioni che a seguito dell’invecchiamento ha assunto una 
colorazione grigiastra.

Producto capaz de blanquear la madera de teca en las cubiertas de las embarcaciones que como consecuencia del envejecimiento 
han adquirido un color grisáceo.
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S70030 Dilatante 
371

S70060 Diluente 
911 

Diluenti Disolventes

S70050 Dilatante 
678 

S70020 Diluente 
277 

S70110 Diluente 
6209 

S70171 Epoxy 
Thinner 

S70120 Diluente 
6400/D 

LSM00715 Fast 
Thinner

LSM00700 
Standard Thinner

LSM00780 Slow 
Thinner

LSM00720 
Retardant

Diluente dilatante idoneo per agevolare l’applicazione a pennello per migliorare la dilatazione di prodotti poliuretanici 
bicomponenti in condizioni di temperature elevate.

Diluyente dilatante idóneo para facilitar la aplicación con brocha y para mejorar la dilatación de productos de poliuretano 
bicomponentes en condiciones de temperatura elevada.

Diluente per l’applicazione a pruzzo e pennello di prodotti poliuretanici bicomponenti.

Diluyente para la aplicación mediante pistola o brocha de productos bicomponentes a base de poliuretano.

Diluente dilatante idoneo per agevolare l’applicazione a pennello e per migliorare la dilatazione di smalti sintetici tradizionali 
o poliuretanici monocomponenti.

Diluyente dilatante idóneo para facilitar la aplicación con brocha y para mejorar la dilatación de esmaltes sintéticos tradicionales 
o de poliuretano monocomponentes.

Diluente tradizionale per l’applicazione a pennello di smalti, fondi, antiruggini, vernici e poliuretanici monocomponenti.

Diluyente para la aplicación mediante brocha de esmaltes, fondos, antioxidantes, barnices y productos de poliuretano 
monocomponentes.

Diluente per l’applicazione a spruzzo di smalti, fondi, antiruggini, vernici e poliuretanici monocomponenti.

Diluyente para la aplicación con pistola de esmaltes, fondos, antioxidantes, barnices y productos de poliuretano monocomponentes.

Diluente epossidico per l’applicazione a spruzzo e pennello di prodotti epossidici.

Diluyente epoxi para la aplicación con pistola o con brocha de productos a base de epoxi.

Diluente appositamente studiato per l’applicazione a spruzzo e pennello di prodotti al clorocaucciù e antivegetative. 

Diluyente especialmente indicado para la aplicación con pistola o con brocha de productos de caucho clorado y antiincrustantes. 

Diluente rapido per applicazione a spruzzo dei prodotti della gamma Isofan Marine. Particolarmente indicato per 
applicazioni a temperature < 15°C.

Diluyente rápido de la gama Isofan Marine para aplicación a pistola. Particularmente indicado para aplicaciones a temperaturas 
inferiores a 15ºC.

Diluente standard per applicazioni a spruzzo dei prodotti della gamma Isofan Marine.

Diluyente estándar de la gama Isofan Marine para la aplicación a pistola.

Diluente lento per applicazioni a spruzzo dei prodotti della gamma Isofan Marine. Particolarmente indicato per applicazioni 
a temperatura >25°C.

Diluyente lento de la gama Isofan Marine para aplicación a pistola. Particularmente indicado para aplicaciones a temperaturas 
superiores a 25ºC.

Diluente ritardante per applicazione a spruzzo dei prodotti della gamma Isofan Marine. Da utilizzare, per applicazioni di 
grandi superfici con temperatura >25°C, in rapporto max. di 1:1 con lo slow thinner per agevolare la ripresa dei fumi di 
verniciatura.

Diluyente retardante de la gama Isofan Marine para aplicación a pistola. Recomendado para aplicaciones sobre grandes 
superficies a tempertauras superiores a 25ºC, con relación de mezcla máxima 1 a 1 con un diluyente lento para facilitar la 
evaporación de volátiles de la pintura.
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Tel. +39.031 586 111 
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info@lechler.eu

LECHLER COATINGS LTD. 
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Tel. +33(0) 4 76.53.71.81
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lechler.france@lechler.eu

LECHLER COATINGS IBERICA, S.L.
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Tel. +34 93.264.93.20 
Fax +34 93.264.93.21 
lechler.iberica@lechler.eu

LECHLER COATINGS GMBH 
Lilienthalstraße 3 (Halle 12)
D-34123 Kassel - Deutschland
Tel. +49 (0) 561 988.380 
Fax +49 (0) 561 988.38.38
lechler.de@lechler.eu

LECHLER DO BRASIL S.A.
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Bairro: São Lucas CEP: 95360-000 
Paraí (Rio Grande do Sul) - Brasil 
Tel./Fax +55 54 3477 1882/2107 
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